

Продавцы стали честными и щедрыми?

Неожиданные результаты одной проверки...

В ОВД Лесного часто обращаются горожане с жалобами на обман покупателей, совершаемый продавцами, торгующими овощами и фруктами. Как отмечают сотрудники отдела, обвешивают практически все, особенно этим славится городской рынок. К тому же, тенденция такова, что если реализатором является сам хозяин торговой точки, то, скорее всего, он будет честен и подставляться не станет, а «навариваются» в основном наемные работники.

Сотрудники ОВД регулярно проводят проверки, и одна из них прошла неделю назад. Было охвачено несколько торговых точек – и результат рейда оказался весьма неожиданным: ни одного обвеса! Зато в некоторых из них – явные нарушения санитарных правил: продажа нестандартного товара, нарезанного товара, что также недопустимо. У одного реализатора обнаружена облегченная гиря,

правда, она ей не воспользовалась, но пережить несколько неприятных моментов женщине все же пришлось: под видом свежего урожая продавались подгнившие яблоки и кукуруза, заплесневелые грейпфруты. Продавец же искренне уверяла: «Да кто ж такое купит по 75 рублей! Никто и не купит!» А тогда смысл торговать заранее невостребованным гнильем?

Но самое интересное произошло как раз на рынке: две точки, две покупки, контрольное взвешивание – и обе женщины сработали... в убыток себе! Причем если в одном случае разница составила копейки, во втором – целых четыре рубля! «Ошиблась, разве ж я не могу ошибиться, я ж не обчитала», – оправдывалась продавец. «А в прошлый раз – тоже ошиблись: себе в плюс? Не надо ни в какую сторону ошибаться, надо работать внимательно и честно», – рекомендовали даме. И тут же проверяющие встречают реализатора, торгующего без санитарной книжки. Женщина пытается убедить, что она подменила человека всего на пять минут, но уловка не прошла – был составлен протокол об административном правонарушении. Впрочем, как и еще по фактам нескольких нарушений правил торговли, выявленным в ходе рейда.

Почему не было вскрыто фактов обмана покупателей? Хотя рейд, прошедший ранее, стал урожайным как раз на обвесы и обчеты. Все вдруг стали честными? Верится с трудом. В любом случае, уважаемые читатели, будьте внимательны, совершая покупки, – бдительность не поведет.

Подготовила
Наталья ВЛАДИМОВА.
Фото автора.



Добрые традиции сохранились

Коллектив 102 производства комбината «Электрхимприбор» отпраздновал 60-летие со дня образования.

Торжественная часть состоялась в ДК «Строитель» и началась с краткого поздравления начальника производства 102 И.В. Прыткова и генерального директора комбината «Электрхимприбор» А.В. Новикова.

Затем состоялся концерт, который длился около двух часов. Вспоминали исторические вехи развития цеха 2, а с 1991 года – производства 102, были прекрасные концертные номера: песни, танцы, миниатюры. Знаменательно, что на просьбу организатора мероприятия Г.М. Царегородцевой принять участие в вечер откликнулись самодеятельные артисты, начавшие свой трудовой путь в цехе 2, а затем перешедшие в другие подразделения. Это А. Скороспелов, Л. Барихин, А. Кабанов, Е. Пелевина и другие. Приятно и то, что ведущие А. Шлыков и Е. Авраменко доверили часть концерта вести молодым – М. Нестереву и А. Фоминых.

Концерт, посвященный юбилею производства 102, удался на славу, доставив удовольствие ветеранам цеха, находящимся на заслуженном отдыхе. Многие мои коллеги (в прошлом) присоединяются к словам благодарности организаторам и участникам концерта. Несмотря на рыночные отношения и кризис, добрые традиции сохранились.

Дальнейшее общение разных поколений работников производства 102 проходило в неформальной обстановке – более ста человек собрались в столовой комбината «Электрхимприбор». И здесь благодаря организатору Э.Г. Левину было все: богатый стол, профессиональные тамада и диджей, игры, конкурсы, танцы. Еще раз большое спасибо организаторам за доставленное удовольствие, а производству 102 – успехов в работе, благополучия, достойной зарплаты.

Г. ПОПОВ, бывший работник
производства 102 комбината
«Электрхимприбор», г. Лесной.

Строки благодарности

На славной земле Верхотурья

Мир человека, ставшего пенсионером, зачастую сужается. Но только не для членов наших клубов, тех, кто остается молодыми душой.

Нам все интересно. Лето – лучшая пора для общения. Жаль только, что нынче оно не очень баловало нас хорошей погодой. Но был особый день, который мы ждали. Члены оздоровительного клуба «Вдохновение», который действует на базе социальной поликлиники, и члены клуба «Тряхнем старинной», проживающие в Доме ветеранов, побывали в духовной столице Урала. И эта поездка останется в нашей памяти надолго.

Мы не просто посетили храмы Верхотурья и Меркушино, а прикоснулись к святыням, традициям православия, нашим общим истокам. Какой

бесценный урок мы получили! Впечатления будут жить с нами, помогать в различных ситуациях, согревать наши сердца и души. И мы не можем не сказать слова признательности людям, подарившим эту радость.

Сердечное спасибо организатору поездки – и.о. заведующей кризисным отделением для женщин Областного Центра социальной помощи семье и детям С.П. Лопатиной, экскурсоводу музея города Лесного Н.С. Родионовой, генеральному директору ООО «Магистраль» В.В. Огибину, выступившему в роли спонсора, водителю автобуса В.М. Макурину, всем, кто принимал нас на славной верхотурской земле.

УЧАСТНИКИ ПОЕЗДКИ, г. Нижняя Тура.

Молодёжь

6 лет яркого общения и крепкой дружбы

Несколько лет назад, когда я еще училась в школе, меня пригласили в городское объединение старшеклассников «Поколение». Сегодня «Поколение», собирающее «под своим крылом» уже не только школьников, но и студентов, отметило уже шестой день рождения!

Официально объединение учащейся молодежи «Поколение» является филиалом Свердловской областной общественной организации «Ассоциация учащейся молодежи», созданной с целью социальной адаптации подростков к условиям современной взрослой жизни, их интеллектуального и духовного развития, реализации жизненных планов и интересов. Но, как и в любом другом городе, наш филиал уникален – таким делают его люди, гордо называющие себя «поколеницами». Все шесть лет «у руля» «Поколения» замечательный руководитель – всегда молодая, энергичная Анна Подъеферова. Благодаря ей ребята объехали многие города Урала: Качканар, Новоуральск, Кушву, Нижний Тагил, Новую Лялю, Ивдель, Лобву, побывали в селе Косулино, в Белоярском районе...

Чем же, спросите вы, занимается молодежь в «Поколении»? Это развитие личностных качеств, изучение основ возрастной психологии и педагогики, организация молодежного досуга, разработка и проведение игровых программ. Постоянной для «поколеницев» в последние годы стала работа вожатыми летних смен в санатории «Солнышко». В течение учебного года «Поколение» нередко проводит игровые программы по заявкам школ и детских садов. А ежегодная программа «СтарТинеиджер», ставшая для многих своеобразной «визитной карточкой» объединения, хорошо знакома не только школьникам, но и их родителям.

Если из вышесказанного вам показалось, что жизнь «Поколения» – это сплошной праздник и веселье, поспешу добавить: «поколеницы» активно занимаются и теорией: они изуча-

ют историю добровольного движения, разрабатывают программы сборов школьных и студенческих активистов города и области, реализуют социальные проекты, играют в продуктивные и деловые игры. При желании научиться в «Поколении» можно очень многому.

Но и это еще не все! В этом году запускается новая программа – совместно с МЧС, медицинскими работниками, службой «01» – «Уроки безопасности со школьниками».

6 сентября «Поколению» исполнилось 6 лет! Формой празднования стал традиционный «воскресник» – так называется сбор всех «поколеницев», встреча с интересными людьми или организациями. «Ты звезда в огромном созвездии, и имя ему – «ПОКОЛЕНИЕ»». На день рождения объединения пришли как новые ребята, так и «старички». Что их возвращает сюда? Что дает «Поколение»?

Сергей КРИВОШЕН, студент 5 курса НИЯУ МИФИ: – Я пришел в «Поколение», еще учась в школе. Уже 5 лет, как я здесь. Раньше приходил сюда, чтобы открыть в себе что-то новое, поучаствовать в сборах. А теперь иду зарядиться энергией и пообщаться.

Уля (студентка УГМА) в «Поколении» два года. Когда шла в объединение первый раз, было очень страшно. Но интересная работа, масса ярких дел, трудовые будни и океан творчества – все это захлестнуло с первых же дней. За те качества, которые Уля сформировала в себе за это время, она благодарит «Поколение».

Я тоже люблю «Поколение». И к моим словам, уверена, присоединятся многие ребята «поколеницы». А к тем, кто еще не раскрыл в себе лидерские качества, кто хочет активного общения, креатива и крепкой дружбы – обращайтесь: приходите в «Поколение»! Здесь всегда и для всех открыты двери. Каждое воскресенье в 15.00 в ЦДТ (3 этаж).

Анастасия STYLE, г. Лесной.
Фото из архива объединения.



Городские сборы
старшеклассников, 2005 год.

Филармония

«Амадей плюс»

27 сентября начинается новый, уже четвертый, филармонический сезон в городе Лесном.

И открывает его тот же Уральский молодежный симфонический оркестр во главе с дирижером Алексеем Доркиным, Заслуженным артистом России, что и закрывал третий творческий сезон.

Это будет концерт в двух отделениях. Первое – «Амадей»: Дивертисмент ре мажор, концерт для фортепиано с оркестром до мажор.

Второе отделение – «Плюс»: Глинка увертюра к опере «Руслан и Людмила», Лядов «Волшебное озеро», Римский-Корсаков «Испанское каприччио», Мусоргский «Ночь на Лысой горе».

Продолжается, и весьма активно, продажа билетов и абонементов. Абонементы, как вы сами понимаете, предпочтительнее: гарантированное место, билет, для членов Лиги «Друзей филармонии» ощутимые скидки. Многие горожане эту форму работы оценили по достоинству: на двух ярмарках продано почти 450 абонементов.

Но озадачивает администрацию городского филиала Свердловской филармонии тот факт, что очень неактивно приобретают абонементы пенсионеры. А ведь это по их настоятельным просьбам выпущена специальная серия абонементов, с еще более значительными скидками. Так, абонемент на три концерта стоит всего от 150 до 200 рублей, это получается от 50 до неполных 70 рублей за один билет (цена приемлемая даже для пенсионеров).



И концерты очень качественные, как все, что предлагает филармония. Учитывая вкусы пожилых людей, администрация запланировала на этот абонемент программы фольклорные, джазовые. Исполнители – Заслуженные артисты России, лауреаты множества международных и всероссийских фестивалей и конкурсов. Если вас заинтересовала эта информация, звоните по телефону 4-53-96, вам ответят на все вопросы.

Итак, 27 сентября, «Амадей плюс», филармонический зал СКДЦ «Современник», начало в 16 часов.

Татьяна САИТОВА,
редактор отдела культуры г. Лесной.
Фото автора.

Благоустройство

Всем миром – всем двором

Новые детские площадки, оборудованные в разных уголках Лесного, радуют глаз. Качели, теннисные столы, яркие карусели и лестницы – целые детские игровые царства, возведенные в восьми городских дворах, – пришлось по душе взрослым и детям. Кроме того, установкой малых игровых форм решены большие задачи активного отдыха, развития подрастающего поколения и – что немаловажно – безопасности.

Оставшиеся комплекты было решено поставить в лучших дворах, в связи с чем администрацией Лесного совместно с Комитетом ЖКХ в августе был объявлен конкурс на самый благоустроенный и комфортабельный двор.

Чтобы стать победителями, жители многих дворов азартно принялись за дело: привели дворы в порядок, устранили свалки, следят за чистой территорией, навели порядок и с личным транспортом во дворах, разбили веселые цветники – творили, выдумывали, трудились, чтобы выдержать все условия конкурса. Участвовали и дети, и взрослые, как говорится – всем миром, всем двором.

И вот подведены итоги. Победили дворы: по ул. Ленина, 5; ул. Ленина, 100, 102, 104, 106; ул. Юбилейной, 15; ул. Юбилейной, 23 и 25.

Теперь и в этих дворах появятся оригинальные горки и цветные карусели, песочницы и спортивные снаряды. И этот красивый маленький мирок нужно будет беречь точно так же, как и создали – всем миром, всем двором.

Анастасия СЕРГЕЕВА,
г. Лесной.
Фото Ивана МЫШКИНА.



Двор дома 5 по ул. Ленина.